MENY3YI7T/-IN R/ EREARRS VI~

RB-LROEM/RB-OEM series RB-ADA Series

INBYEES D — X (M10~M36)ZE1 !

M105 1 XD SMI6Y A XX TDTHA XZESAVFv T
‘RB-LROEMO0.1M~RB-LROEM1.25M X2

ABEE D —X KB U—X(M42,M64)
ZUJbwal
BT RILE—Dieskoi] .6

‘RB-LROEMXT1.5MX1~RB-LROEMXT2.0M X2 (XE{E:=)
‘RB-OEMXT1.5MX1~RB-OEMXT2.0M X6 (XZ)

23y o7 TI—=IN

RB-LROEM series

nB-OEMserie/
=

‘ R/ EREmEAEf S >/ \—
RB-ADA series

zz : [ENIDINE . SMCHIXE 2L

IZFA oREH



MR RS DR 7o V)

b

ph

A ] e

U7« R BT R BRI kD, B RAE C E oT SEEE DA B

AR avoT7IV—IN\ Oy b | 18E00Ry b O—5— 7 0—5— SR UK. BEiEARE

RB LROEM R REEE | SrMLERLRT—oa> /Ly MUEBK. REEDH. 5 — T — T )L VAT
- Series @ BN FrUvS 2y T

. TR | KUY BB, T2 SR NY S EIBLT— T
RB-OEM Series

)—z At FREmM 7Ly HZRIRE (m/sec)
PU=R 25 B | | T e DR AR
INBUESR RB-LROEMO0.1M~RB-LROEM1.0MF [ ) = = 0.08~1.2 0.3~1.2
2 RB-LROEM1.25M ° - — [008-20 | 0520
INEY RB-OEMO0.25M~RB-OEM1.25M — — [ ] 0.3~3.3 0.8~3.3
RB-OEM K EEE RB-LROEMXT1.5M X1, RB-LROEMXT1.5MXx2 = [ ) = 0.08~1.3 0.3~1.3
2 RB-LROENXT2.0Mx2 = ° — 00808 | 0508
K RB-OEMXT1.5MXx1~RB-OEMXT2.0MXx 6 — [ ) — 0.3~3.5 0.8~3.5
= RB-OEMXT3.0Mx2~RB-OEMXT3.0M X% 6.5 — — [ ) 0.3~4.3 0.8~4.3
BER Efmaafzsd > I\—
RB-ADA series
o - - — B
P — A AT TREEIN | EREN
RB-ADA RB-ADA505M/510M/515M 16 50~150 2000 | 2000~1335

1320



RB-LROEM/RB-OEM/ADA Series
IN)=—ZANYIT—32

A7 3>
v9tEE
BARE WA 1REREO j: ¢ g 72 2
TAE-2M-) BREE ARAL y 4 5 2 2 2
4o J mm o misec H4Z JRT T DD R=D
v vVvyy V VVVVVVY Y
RB-LROEM 0.1M 38| 7 Miox1.0lolo|—lo|—|—
0.15M 5.5/ 10 M12x1.0{0|0|—|0|—|—
0.25M 5.9| 10 M14x1.5/0|0|—|0|—|—
0.08~1.2
0.35M | 16.6| 12 M16x1.5(0|0|—|0|—|—
RB-LROEM P.1325
0.5M 29.4| 12 M20x1.5(0|0|—|0|—|—
10MF | 74 | 25 M25x1.5(0|0|—|0|—|—
1.25Mx1| 192 | 25 olol=lo|=]=
0.08~2.0|M36X 1.5
1.25Mx2| 384 | 50 olol=lo|=]=
0.25M 5.9| 10 M14x1.5(0|0|—|O|—|—
0.5M 29.4| 12 M20x1.5(0|0|—|O|—|—
RB-OEM 1.0MF | 74 | 25/0.3~3.3M25x1.5/0|0|—|0|—|—|P.1325
m s 1.25Mx1| 192 | 25 olo|—|o|—|—
HES M36x 1.5
23y o7 T —IN 1.25Mx2| 384 | 50 olo|—|o|—|—
N ) =7
RB-OEM>!)—2X 1.5Mx1 | 425 | 25 o|—|o|o|—|o
- 0.08~1.3|M42X 1.5
RB-LROEMXT 1.5Mx2 | 850 | 50 o|—|o|o|—|o|pr.1329
20Mx2 [2260 | 50|0.08~08/M64x2.0|0|—|0|0|0|—
1.5Mx1 | 425 | 25 o|—|o|o|—|o
1.5Mx2 | 850 | 50 M42x1.5/0|—|0|0|—|0
1.5Mx3 [1300 | 75 o|—|o|o|—|o
RB-OEMXT 0.3~35
= 2.0Mx2 2260 | 50 o|-|ololo]-
2.0Mx4 [4520 100 M64x2.0(0|—|0|0|0|— -
P.1
2.0Mx6 |6780 |150 o|—|o|o|o|—
3.0Mx2 2300 | 50 o|—|o|—|o|—
3.0Mx3.54000 | 90 o|—|o|—|o|—
RB-OEM 0.3~4.3M85x2.0
3.0Mx5 5700 |125 o|—|o|—|o|—
3.0Mx6.57300 [165 o|—|o|—|o|—

BEDRTE L P.1322

mE z2h0-2 BAHEN
mm mm o EREAN  EEEN

5/ ER RB-ADA v
mEERSY v IN— 505M 50 2000 —

RB-ADA>!)—X
) 4 RB-ADA 510M | 16 |100| 2000 | 1670 - P.1335

REFNHZEENETSE0 _J o
TY.

) ‘/9‘0)@&%‘”@’@; ﬂ%?tj L 515M 150 1335 _
LWDORALIFEEBAZ—XUC
SHETCHFIHEZZEX S
nd/H. ZENLBEEREIC
£BMTY, D-J




RB-LROEM/RB-OEM/ADA series
WEBEESE

[BEEEDFIE \

EHEFEDOERDRHESR
O afn ) Jme) (kF

8RN I TERE
(7K )

BREEDERICKIZ 2D EATES
IrF—E1ZRkHET,

)
O &m0 S8 (TR [ ey
O &m0 FBE (ER) FERED L2227
0O &E O X 7ERE (KF) palides R
D wiwkraz B8 | .
EEE T EHR e R
O EBER (ML o0B182) BN,
Y @ZEmE") N
2IERXEDE EEL
== IGESE 5 Eihlé RV E— 1 omev
m ERNES kg - 2
v BREE m/s #ﬁﬁléib*— F.-S
h NI m 2
w BRE rad/s "ﬁuylé‘}b#_ E.+E.
R [EERLNSEREZCOERE  m
d [2U25F1—TR&[ mm =EEEME?) 2.
P SV SERED MPa v
F HEEH N m=15kg
T 1% N-m v=0.2m/s
n fERSEE cycle/min ﬁi"‘{i‘r- dZSZSHRArTE)
AERE p=0.5MPa
:, g_‘n@@@f;‘;{ nc, 0 n=20cycle/min
\ — t=257C
BEFEELVITEFEDORESR oHiEDRER
BRRE BAHEN EHREE. AEEE. fiﬁBckU U---0.08(min)<O.2<1.2(max.)
BRFEIFRBENIVITTI—/\D s t-+-=10(min.) <25<80 (max.)
HEBENCHDI EERBLET, JEREIAD |F--Fr-402<882 (max.)
w3
AEETRIF— EDEEY OEH T KL F—

EIJUHW— #EAL.m=15,

=) -hi

V=0.2252 CE&RDET,
E:=0.3J

FD) 2 SRR UK FERDISEI
: B |~ WE1ZRDDIEETELT,

BN I F— B8
2AYIT T —INOBEDI DERISEE
LT HDTI I F— EZ5tELET,

O NT RILF—
#78RB-LROEMO.35M% (%

BHIRE—|=EL. B = ERLd=32

D)V IHNTIVF — Eold BRER
Y FUKRDBIENTEET,

BRI T V¥ — EQEE

IS DEARDE T

EN8H E2=4.82)
ORI T ¥ —

6] BEHTRIF—EEHNIR

wlulz‘}l/:‘._'_ IVF— EDEHEEH SR

I)F— E=E+E.=0.3

R )}l +4.82=5.124RHET,
7TEmEEMeDEH E=5.12)
TRUR T )L F— E=E:+E2 =
SmUEMe=2, £ S=mHAMe
SHE | 20750 ier g5
B | T4 L+ — ECBREEVES 2 MeDEY | memvrec=rrmmm
CEHMERMeARDBIELTEET,
Y fgg*%)‘ERELROEMO 35MISE
s AE U
BiERE /(B S AR ) v=02
DTk EMEEMes HBREBVE S 251 CMe:5.5<256< 264kg
AT REE LIRS/ (NS /%Egﬂnrf H*Ef”%”g”}
BE|ZBETDHEEII.INNBETD HFEET |5.12X20X60=6144<33000

HWEELIET,

1322

tfa‘) fiﬁﬁ*ﬁﬁ*ﬁ?ﬁ%ﬁd‘w Ftho

1% F 1% #ERB-LROEMO.35M

BELOIEE

23Y o T T =\ E R ERICESS
BBEHICIITEAREICE D HEDE
ENBETIHRIFIF—H RAIRI
IRIF—DE%EU BN EE HiEZ
VEUVSREFTERULES L

F 2OV RIZBNT. 23V Y
HERUINTNENERLSNBIBEIE.Z
nEUEL EOBREEBBRU< S .

BB RINF—E1F@3RRIRILF—E

2o AW

B\ VAN AN

2000 \

1000 §

AN AN WYY

300 NN Y ¥
oW g

=Z:
=

g - § sﬂ
® L
B 2NN PN\ e
fﬁ‘f P \\ \{{ \ \\\\‘}L\Q\ \
: MR
W0 G &.,
S RNERIARNY
& iﬁ'\»\\\\ \\ AW
T3 ARAVEVALT\WRVARR AN
IR\ \{\\\\ |
|
|
|
o AR \\ A
03 \ \i\\\\{\\\
0.2
\
005 0 02030405 1 2 345 |
TREE om/s 3




uwmazsz RB-LROEM/RB-OEM/ADA series

UERIEEBDIER «eEmat. HHEORSICOEELTIIP. 13245 ISBIES(,

BROIIIEE | AROD)UIEE | AFOIXTERE . REBEHR
(FFE) (E5) (k) (MLoDHBIEE)
BRIRED -
18 r g
h,
I
ﬁi?@i%ﬁm) v v v v/2gh w-R
EE'JIEZ;»:F— %-m-\)2 %-m-u2 %-m-\)2 m-g-h %-I-w2
ﬁhlé’;b#_ Fi-S+m-g-$S Fi-S-m-g-§ m-g-u-S m-g-S T-%
U&WIE\)D#— Ei+E: Ei+E2 Ei+E Ei+E2 Ei+E2
SHEEMe?) 2k 2. 2.E 2.e 2.

E1) BRERES AN VI T TY—NEHRY D, BEDEEDZ ETT,
E2) HADBVVERRHDERNERIRE LLRENEBESMERL L \ET, LEANNDELTE=S Me - wEBUET,
E3) BEEFRLA SEHRRE TOER : RIS, RNREFE(P.1304) U EICHEL TS,

WERENN0.5MPalAADIBEIL, TROGHEMNTTIIEEL,

#FAEN(MP2)[0.1]0.2]0.3]0.4]0.5]0.6]0.7]0.8]0.9
| . (EFEN 0.5MPa)
SUUTHATRILE—F1-S B s [o2foafoelos8[10[12[14[16]18
RB-(LR)OEM
RB-(LR)OEM| 1.25Mx2
RB-LROEM|RB-LROEM|  1.0MF |RB-(LRIOENXT
o |RBLROEM| 015M | 035M |RB-LRJOEM| 1slix2 |RB-OENXT| RB-OEM [RB-OEMXT| RB-OEM |RB-OENXT| RB-OEM
2 0.1M |RB-(LRJOEM|RB-(LRIOEM| 1.25Mx1 |RB-LRIOENXT| 1.5Mx3 |3.0Mx3.5| 2.0Mx4 | 3.0MX5 | 2.0Mx6 |3.0Mx6.5
0.25M 05M  |RE-LRIOENXT| 20Mx2
150x! | RB-OEM
3.0Mx2
R g 10 12 25 50 75 90 100 125 150 165
6| 0099| 0141] 0170 0353] 0707] 106| 127| 141 177  212| 233
10| 0275| 08393| 0471| 0981] 1.96 204| 353| 393| 491 589 | 648
15| 0618| 0883| 106 | 22 442 662| 795| 883| 110 | 132 | 146
20| 110 | 157 | 188 | 393 785 | 118 | 141 157 | 196 | 236 | 259
25| 172 | 245 | 294 | 613 | 123 184 | 221 245 | 307 | 368 | 405
7 [82] 281 | 402 | 482 | 101 20.1 302 | 362 | 402 | 503 | 603 | 663
% [a0] 240 | 628 | 754 | 157 314 471 565 | 628 | 785 | 942 | 1036
7 [50| 687 | o981 | 118 | 245 49,1 736 | 883 | 981 | 123 147 162
| |63| 109 | 156 | 187 | 389 779 | 117 140 156 195 234 257
2 [80] 176 | 251 | 301 | 628 | 126 188 226 251 314 377 214
# MMoo| 275 | 303 | 471 | 981 | 196 294 353 393 491 589 648
wm|125] 429 | 613 | 736 | 153 307 460 5652 613 767 920 | 1012
10| 539 | 769 | 923 |192 385 577 692 769 962 | 1154 | 1269
160] 703 | 100 121 251 502 754 904 | 1005 | 1256 | 1507 | 1658
180] 890 | 127 153 318 636 954 | 1145 | 1272 | 1590 | 1908 | 2098
200] 110 157 188 393 785 | 1178 | 1413 | 1570 | 1963 | 2355 | 2591
250| 172 245 294 613 |1227 | 1840 | 2208 | 2453 | 3066 | 3680 | 4048
300| 247 353 424 883 |1766 | 2649 | 3179 | 3533 |44l | 5299 | 5829
D-OJ
=X



RB-LROEM/RB-OEM/ADA series

(EE5R)

ol R AL
d S FF1—-TRE mm
E TRUR T )L F— J
E: BET R )LF— J
E2 HHIRIF— J
Fi POPZEE 5] N
g EHMEE(9.8) m/s?
h EFeS m
E4) BOEYDBEE—X> kg-mz

fERSAE cycle/min
p ) U IERERD MPa
R EERRUNSEHREE TOER m
S 23y o P T)—/\DR A=Y m
T %4 N-m
t BERE C
v ESSES m/s
m ARYPER kg

Me el kg
%) BRE rad/s
M BEERY —

) BHE— X i 1kg m2) DFHERICOEXL T O—YUTPIFITI—5YDAHYOT TSRS,

1324



AKX a7 TI—IN/ N —Z
RB-LROEM 0.1M~1.25M/ &&F 5 A 7
RB-OEM 0.25M~1.25M/ (&% %5 A 7

BRARREE
23y oFPTI—=IN
LROEMZ U — z
e RB - LROEM 0.25M
ggEy4q47 RB - OEM 0.25M
>3 ‘y977"/—/\ v Lty MEK
OEM>J—X
HA4Z
BAHE 1 |~ Y 7"7:7—
YAZX | BEIAT | BESAT
- nsizoEM RB-OEM
L +v s
0.35M ° —
0.5M ® D IEI
1.0MF ® ®
1.25Mx1 D ®
1.25Mx 2 D °

RB-LROEMO. 1M~ 1.0MF& £ U'RB-OEMO.25M~ 1.OMFDER D> 3 o7 TV —/NIZI3ELSF Y TERFITOhEB Ao
FEFF L JRB-LROEM1.0MB~1.0MFB& L U'RB-OEM0.25MB~1.0MFBE TR 12 &1\,

PERIGP.1327% TR 12E L,
WEBEDH A FIE.P.1322~1324, BBEICDEF L TIIP. 13345 TSBEE 0,

| AT U ERAE
93“/77’7‘/—/\'1 BEAEER
OEM>J—X B ) .
FER T e T BT
om L[ —lele RB-LROEMO. 1M
- e — (e @ RB-LROEMO.1MB
Rp AT BR o5M —| — @l ® RB-LROEMO.15M
HEEDE - e — e | e RB-LROEMO.15MB
C =171 25MD%) 025M | —_ — | @ [ @ | RB-LROEMO.25M.RB-OEMO.25M
VI Sv Tk - ® | — | ® | ® | RB-LROEMO0.25MB,RB-OEMO.25MB
S| 2y Tho— oasm |-l — (e e RB-LROEMO.35M
XEBIC 2B EDRRIICE ’ e — e | e RB-LROEMO.35MB
Fth. osm Ll —lTele RB-LROEMO.5M,RB-OEMO.5M
- ® | — | ® | ® | RB-LROEMO.5MB,RB-OEMO.5MB
1OMF |—__— [ ® [ @ | RB-LROEM1.OMF.RB-OEM1.0MF
: ® | — | ® | ® | RB-LROEM1.0MFB,RB-OEM1.0MFB
— RB-LROEM1.25M,RB-LROEM1.25MB
UL ® | ® | & | .t OEMI.25M.RB-OEM1.25MB
D-OJ
-XO



RB-LROEM/OEM series

B R
&% 5 1 7/RB-LROEM Y —X
E RB-LROEM | RB-LROEM | RB-LROEM | RB-LROEM | RB-LROEM | RB-LROEM | RB-LROEM | RB-LROEM
0.1M(B) | 0.15M(B) | 0.25M(B) | 0.35M(B) | 0.5M(B) | 1.0MF(B) | 1.25Mx1 | 1.25Mx2
BARBIFILF— 3.8 5.5 5.9 16.6 29.4 74 192 384
SHERLHAZ M10x1.0 | M12x1.0 | M14x1.5 | M16x1.5 | M20x1.5 | M25x15 | M36X1.5 | M36x1.5
IBRZ bO—2 mm 7 10 10 12 12 25 25 50
BWHEE m/s™ 0.08~1.2 0.08~2.0
?E?U”’%"MWI*'W_ 12400 18600 19900 33000 32000 70000 91000 111000
BARAE NP 880 950 960 1960 3440 4440 11120 11120
SMEREE kg 5~90 4.4~80 4.4~88 | 55~264 | 6.0~348 |25.5~1020| 30~3300 | 61~6613
JEH N HRE 2.2 35 35 4.9 5.6 13 56 31
FEHERE 4.3 7.5 75 9.8 12 26 89 89
BAMEN N 441 441 441 882 1007 1999 3336 3336
HEREHEE T —-10~80
HE g 20 45 60 90 135 260 630 860
RigEpE| FrvT [ (4 [ [J [ [ [ [
AEAREHR R by ThS— [ [ [ [J [ [ [ [

&) BRROES T EARY
KIBREEZ I 1 AEREZR

RTFIF—TEALCBOERRICH I SEENTT,
LTWEY, 2D EWF TERSNDIBEIIP. 13208LUP. 13382 TSR LS,

Z%4547,/RB-OEM 1) —X
= RB-OEM | RB-OEM | RB-OEM | RB-OEM | RB-OEM
0.25M(B) | 0.5M(B) | 1.0MF(B) | 1.25Mx1 | 1.25Mx2
BARBIALF— ) 5.9 29.4 74 192 384
AERLFAX M14x1.5 | M20X1.5 | M25% 1.5 | M36X 1.5 | M36x 1.5
BBZ FO—2 mm 10 12 25 25 50
FHREE m/s* 0.3~3.3
57ﬁ%’|‘)0)§7(ﬂ&”§12~/[4¥— 19900 | 32000 | 70000 | 91000 | 111000
BAHNE NP 960 3440 | 4440 | 11120 | 11120 i
EEHEBHE kg 0.7~43 | 2.7~249 | 3.5~500 | 10.0~68012.0~1360| [l
K N WER | 3.5 5.6 13 56 31 ”
EfE | 75 12 26 89 89
BAEEN N 350 670 1330 | 2224 | 2204
HEEEEE C ~10~80
HE g 60 135 260 630 855
TIRER| F v T ° ° ° ° °
HRARSE 2 by THS—| @ ° ° ° °

&) BAFNES IS EBRRRT R F—CERLILBOERIICANDEENTT,
XEREEISNAERFERLTNE T, 28D EAFITERSNDIBEIIP.13208LUP. 1338

ZEIBRIES

1326

t

I

i




mEA>2voT a0 % RB-LROEM/OEM series

S TER
pARIZAR R )
{#%% 4 7 /RB-LROEM
RB-LROEMO0.1M~1.0MF RB-LROEMO0.1MB~1.0MFB
a 5
: = W
I
WF 44
BRSO Ar
RB-LROEM1.25M % 1 c
[=]
AR 8
WTTV%M%#ﬂﬂW wl %
Q
N/ J& R N L B
WF WL J
BES AT F
mE A
AvE
R Zr0—2mm] A | A1 c D [E B[ F G H ] 1T ] J]W][W
RB-LROEMO.1M 7 57 | 67 |Miox1.0|32 | 8 | 87| 49 | 85|11 |102] 35 | — | —
RB-LROEMO.15M 0 82 | 92 |Mi2x1.0|3.2 | 98| 87| 72 |11 |14 |102| —
RB-LROEMO0.25M 10 82 92 M14x1.5| 3.2 10.7 | 11.2 | 72 11 14 9.7 —
RB-LROEMO0.35M 12 101 111 M16X1.5| 4 10.7 | 11.2 | 88 11 15 9.7 =
RB-LROEMO.5M 2 98 |110 | M20x1.5|4.8 |11.1]12.7] 84 |16 |17 |12 | —
RB-LROEM1.0MF 25 130 |143 | M25x1.5|6.35 | 15816 |104 |22 |14 |13 | 45
RB-LROEM1.25M 1 25 150.3]155.3| M36x 1.5 | 9.5 | 28.6 | 30.5 | 96.6| 27.9| 13.8| — | 8
RB-LROEM1.25Mx2 50 217 |222 |M36x1.5|95 | 286 |30.5|137.9]27.9 138| — | 8
) APEBEUEITEEE vy THOBAICERLE T,
2% 454 7 /RB-OEM
RB-OEM0.25M~1.0MF RB-OEM0.25MB~1.0MFB
___ Q s
: a1 W
— I
WF ¢ 44
o F
BRI A A
a
Q
DAy s
R Zro—2mm] A | A1 c D [E B[ F | G H ] T ] J]W][W
RB-OEMO0.25M 10 82 92 M14x1.5]| 3.2 10.7 | 11.2| 72 11 14 10 — 11.2 127
RB-OEM0.5M 12 98 (110 M20Xx1.5| 4.8 11.1112.7 | 84 16 17 12 = 18 12.7
RB-OEM1.0MF 25 130 _[143 [M25x1.5[6.35] 58] 16 104 |22 |14 |13 | 4523 [127 [p
RB-OEM1.25Mx1 25 150.3]155.3] M36x1.5 | 9.5 | 28.6 | 30.6 | 96.6| 279|138 — |8 |33 |16
RB-OEM1.25Mx2 50 217 |22 [M36x1.5]05 |286]306 1a7.0er0]138] — | & [33 |16 [ ym

1327



RB-LI'\O’OEM/OEM Series
A3 /N—)

=3
Frv7 ALYVl -
_— _—
RB-OEMB[] ‘ RB-OEMC1.25M RB-OEMJ[]
0_ ~ MM
N
- -
K= ®
of
=z o | ] -
=z - — &}
i 5| i
Yo |
7.2 IH| B
HEILEY MEILEY MERHBEN R BR=Mo 04— b
gRmsE (N1 Q A TE EATE Mo EE Blc|H| mm ?fj‘f% TERE
gs:g:m:g':?nn :; g? RRBBL;R&EA:AOO%WS'\:ABB RE-LROEM1 2015 RB-OEMJO0.IM | 14 [15.8] 3.2[M10x1.0] 3 | RB-LROEMO.1MJ
- ORI 20 RB-OEMJO0.15M | 17 [19.6] 5 |M12x1.0] 3 |RB-LROEMO.15M)
RB-OEMB0.25M|11.2) 77| "rg.0EMO0.25MB RB-OEMJ0.25M | 17 [19.6) 5 |M14x15| 5 |FELR0EMOZoM
BB OEMB0:35M Ik Bk RRBE;LFRC;EE":AOSSA:”BB RB-OEMJ0.35M | 19 [21.9] 6 |M16x1.5 5 |RB-LROEMO.35M)
RB-OEMBO.5M |12.7| 9.9| RE:LROEMO.SM RB-OEMJOSM |24 12771 7 |weox1s| 5 | RE-LROEMO.MI
RB-OEMO.5M)
RB-LROEM1.OMFB
RB-OEMB1.0MF|16 |10.2| R&:1 RB-LROEM1.OMF)
RB-OEM1.0MFB RB-OEMJ1.0MF |32 (37 | 8 |M2sx15| 5 |REROEMTOMS
RB-LROEM1 25M)
RB-OEMJ1.25M | 41 (47310 |M36x15| 10 |FELROEM1 20N
2y THS—
—
RB-OEMS[] MM RB-OEMS1.25M
J L
‘ ‘
B | H B h
H
M REE MEREE T ReRI bR
Mm% A0/ B[ C [A] MM | @mmE e HEeE [A0B|C|D|H| MM [h| BEARE
] Freaor RB-LROEM1.25MS
RB-OEMSOIN | 7 |14]16.2|19|M10x1.0] RB-LROEMO.1MS |F85=2 RB-OEMS1.25M | 25,50| 41 [¢7.3| 38| 64 |M36x1 5| 16| e ROEH 200

RBOENSO15M| 10 |17(19 |19 i12x1.0|RE-LROEMO. 15Ms | #5227

28}
RB-LROEMO0.25MS
RB-OEMS0.25M| 10 |17|19 [25|M14x15 RB-OEMO.25MS ZERLHR

RBOENSO35M| 12 |19{21.7|25 M16x 1.5 RE-LROEMO.35Ms | #7271

RB-LROEMO.5MS @
RBOENSOSM | 12 |24(27.7|38 |u20x 15| RE-ROTMOONS | gy e

RB-LROEM1.0MFS
RB-OEMST.OMF| 25 |32(37 |45 |M25x1.5|"po- 2 6P | Bemitam

AEIAVIEERLYFHAX
B LYFHAZ
RB-LROEMO0.1M
RB-LROEM0.15M
RB- (LR) OEMO0.25M
RB-LROEM0.35M
RB- (LR) OEMO.5M 1.27mm
RB- (LR) OEM1.0MF | 1/161>F
RB- (LR) OEM1.25M [¥(F 2 K5 A/\—
KBRS VILEERAL Y FIE. RIS 7EFELTOHET,
1328

0.71mm -




AERXavoFPTI—N/KBI)—-Z
RB-LROEM(XT) 1.5M~2.0M/ &% 51 7
RB-OEM(XT) 1.5M~3.0M/ 1= %5 4 7

BRXKRTHE

2avoFTI—N
LROEMZ)—X

I ZZZ RB - LROEM [XT1. 5MX1|E
RB - OEM [XT1.5M X 1]

23y IF7TI—=N
OEM>—X IR
HA4Z #is 4%
FAEE L | Ovons—o
YAZ | BERIAT | BESAT S |[ZAbYyTHS—fS
RB-LROEM| RB-OEM R )
XT15Mx1| @ ° F |EAmI52 oM
XT1.5Mx2] @ 0
XT1.5Mx3]  — 0
XT2.0Mx2 ® ® * 17 v h‘"“'ﬁ
XT2.0Mx4| _ — 0
XT2.0Mx6| _ — D
3.0Mx2 = 0
3.0Mx3.5 — 0
3.0Mx5 = 0
3.0Mx6.5 = 0
WIBRE S RIIP.1322~1324, AESEIC
DEELTIAP.13345 8BS,
B (HEAESETO)
) it | RB-(LR)OEM|RB-(LR)OEM| RB-OEM |RB-(LR)OEM| RB-OEM | RB-OEM | RB-OEM | RB-OEM | RB-OEM | RB-OEM
w2 XT15MX1 | XT15Mx2 |XT1.5Mx3| XT20Mx2 |XT2.0Mx4|XT2.0Mx6| 3.0Mx2 |3.0Mx3.5| 3.0Mx5 |3.0Mx6.5
LOvohso) D D D 0 0 ° ° 0 D D
SR rvThs) D D D 0 0 0 — — — —
RESEIZ VD) D D D — — — — — — —
FEAR TS VD) — — — ° D D D D D D
| AT BRRE
RB - OEM |B|1.5M
PENEVNEIN I@FFIZFW‘“
OEM>Y—X N e ) X
BHRR e T BT ERIRTE
& S gy mazs 15M | ® | ® | @ | ® | — | RB-LROEMXT1.5MXJ,RB-OEMXT 1.5MX ]
K}*\ﬁzza;i?;;gs 2.0M | ® | ® | — | — | ® | RB-LROEMXT2.0MX2,RB-OEMXT2.0MX L]
I 20Mx2 | — | — | @ | — | — RB-OEMXT2.0M X 2,2.0M X 4
ST IR TAs— 20Mx6 | — | — | @ | — | — RB-OEMXT2.0M X6
NS GES 30M el@e | |e RB-OEM3.0MX[]
A ooos %2.0MDZ [ 7715 —132.0Mx 2,2.0Mx 4 (F38) £ 2.0Mx 602 EE B £ 5 »
2 OMX 613, #7575 > SRIEIERTTT D-0J
HEFIoEIL DRI XEHITEIP. 13332 TSR 2B 1




RB-LROEM(XT)/OEM(XT) series

B ik
§% % 1 7 /RB-LROEMZ 1) —X
- RB-LROEMXT | RB-LROEMXT | RB-LROEMXT
1.5Mx 1 1.5Mx2 2.0Mx2
BARRIZILE— ) 425 850 2260
SERLTAX M42x 1.5 MB4%2.0
RIRZ bO—2 mm 25 50 50
EREE m/s 0.08~1.3 0.08~0.8
ﬁrj‘fw’gwy” V- 126000 167000 271000
BARNE NP 20000 20000 51000
SHEAREE Kg 240~142000 | 480~284000 | 800~771000
o N R 49 49 76
R 68 80 155
BANEN N 6660 6660 17760
BERE C ~10~80
HE Kg 13 1.7 36
fruT ° ° °
[zryTns- ° ° °
R AR5 ° ° —
EAKISUY - — °
Ovons— ° ° °

F) BATNES I BARURT 7 )LF—CTER L EDERIFICANDERENTY,
XEREEISNAEARERLTNET, 2AD LI TEASNDIFEIIP. 13205 K0P 1338

ZIBRBLIES 0,

&%4547,/RB-OEM!) —X

et RB-OEMXT | RB-OEMXT | RB-OEMXT | RB-OEMXT | RB-OEMXT |RB-OEMXT | RB-OEM | RB-OEM | RB-OEM | RB-OEM
15Mx1 | 15Mx2 | 15Mx3 | 20Mx2 | 20Mx4 | 20Mx6 | 3.0Mx2 |3.0Mx3.5| 3.0Mx5 |3.0Mx6.5
BARRIZLE— ) | 425 850 1300 | 2260 | 4520 | 6780 | 2300 | 4000 | 5700 | 7300
ARRLYAZ M42x1.5 M64x%2.0 M85x%2.0
WRZ FO—2 mm 25 50 75 50 100 150 50 90 125 165
FREE m/s 0.3~35 03~4.3
ﬂ?ﬁ?””smm*w_ 126000 | 167000 | 201000 | 271000 | 362000 | 421000 | 372000 | 652000 | 933000 | 1215000
BARAME NP 20000 | 20000 | 20000 | 51000 | 51000 | 51000 | 67000 | 67000 | 67000 | 67000
SEHEEGE Kg 25~9000| 45~ 18000|54~27000|75~47000| 118~94000| 130~141000] 195~36000| 215~36000| 220~51000|300~56700
i N wEE| 49 32 32 76 69 ) 110 110 70 120
=6 68 68 80 155 160 285 196 196 196 330
BA#ED N 2890 | 2890 | 2890 | 6660 | 6660 | 6660 | 12000 | 12000 | 12000 | 12000
BERE C ~10~80
HE Kg 13 1.7 2.1 36 4.9 6.4 57 6.8 8.2 10.2
fryT ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
ZkyThS5—| @ ° ° ° ° ° — — — —
ﬁigﬁ EFEISVY| e ° ° - - - - - - -
ESRISVY |  — - - ° ° ° ° ° ° °
Ovohs— ° ° ° ° ° ° ° ° ° °

&) BARNES IS ERRRT ) F—CTER LBEOERIICA N DERENTT,
XEREZIZIAFEAFZRLTNET ., 2R EBIN TERSNDIHBEIIP. 13208 LUP. 13382 T8RS0,

1330




m=277225"% RB-LROEM(XT)/OEM(XT) series

SR TER

{&& % 1 7 /RB-LROEMXT1.5M X 1~XT2.0M X 2
Z#45 17 /RB-OEMXT1.5MX1~XT2.0M X6

BESAVIL

oB C
= /8
Q
- ﬂ }>m H
f==F = == -
I~ u 5] Lg
WL
WF K Ki
F
A
ArD
) AIBEUENGF vy TERBOTECBYET,
R ZhO—=2(mm)| A | A1 B C D E E1 F K K1 | WF | WL
RB-LROEMXT1.5Mx 1 25 144 | 162 92| 32 | 32
RB-LROEMXT1.5M x2 50 195 | 213 ol Rl R S e 118 | 45 | 45 e
RB-LROEMXT2.0M X 2 226 | 243 | 77 | M64x2.0 19 50 57 | 140 | 51 51 |61.5
RB-OEMXT1.5M x 1 25 144 | 162 92| 32 32
RB-OEMXT1.5Mx2 50 195|213 | 58 | M42x1.5 | 13 | 38 | 44 | 118 | 45 | 45 |40.3|19.1
RB-OEMXT1.5MXx3 75 246 | 264 143 | 57 | 57
RB-OEMXT2.0Mx 2 50 226 | 243 5Ol 140 | 51 | 51
RB-OEMXT2.0M x4 100 328|345 | 77 | M64x2.0 | 19 191 76 | 76 61.5
RB-OEMXT2.0M X 6 150 456 | 473 60 | 60 | 241
2% %51 7 /RB-OEM3.0M x2~3.0M X 6.5

Frvr RBESTAVIL

I

oE
oETD

FAIR— MIE

E) AIBEUEIIF vy TERBOTEICRUET,

S ZhO0—2(mm)| A | A1 | B C D E | E1 F J K L M N o P
RB-OEM3.0M %2 50 245 265 140 51 38 51
RB-OEM3.0M X 3.5 90 323 | 343 69 | 76 | 180
RB-OEM3.0M X5 125 399 | 419 98 | MB5x2.0| 22 217 %8 71 76| 71 5 8|38
RB-OEM3.0M X 6.5 165 494 | 514 81 | 81 | 256 114
D-O
-Xtd



RB-LROEM(XT)/OEM(XT) series

Z by THS5—BdFiER

RB-(LR) OEMXT1.5M x 1, RB-(LR) OEMXT2.0M X 2

ZbyINS—

Ab0-7

W

——r FyoTHL

* oy 7

I

A bR
2byINF—

RB-(LR) OEMXT1.5M x 2, RB-(LR) OEMXT1.5M x3

RB-(LR) OEMXT2.0M x4, RB-(LR) OEMXT2.0M X 6

Oy2hs— A

.

Ay Ths—
AbE=7

-

S

4|/ Fry7hL
ﬂ

1332

L 7 ;XF‘V77J7*

y Sy TH
rO=7

(mm)
R Zr0—2] A | #E=
] +5
T 2
RB-OEMXT1.5Mx1 | 7 7%Y 5 0 0
= . X
RB-LROEMXT1.5Mx1 [~ - o |
+10
w7sL 50 13
RB-OEMXT15Mx2 | /7% 0
= - X
RB-LROEMXT1.5Mx2 |, — - o . +
+ovTEl 75 26 “g
RB-OEMXT{.5Mx3
FouT 75 s | *O
+10
VTR
RB-OEMXT20Mx2 | /784 80 © 0
= " X
RB-LROEMXT20Mx2 |, — - o 7 |10
FouTEl 100 27 | *29
RB-OEMXT2.0Mx 4 v
Fpu7ft | 100 44 0
+ou7BL 150 26 | %9
RB-OEMXT2.0MX6 —
$ou7fd | 150 43 o

E) ATEIZ MY T HT 2RI TOINZ MO— O ERLIIBED
23V IT TV NKFEORULDBETEERFRLTHIET,
B : RB-OEMXT2.0MX2 F+ v JiL

2NV THhZ—=ERALTEOMMD 7V FO— 2% ERT 258,
ATENOMMADT, OVINT—IIFERTEZ A, el RAI
HET DB AMEAOALILZERL TR S,

HBRELEF. LR MO—INTCERALENMEE. A by THS—
HBETESTHEEBRLTHEIET,

B : RB-OEMXT1.5MX 1B F+ v J4Di5E

2Ny THhS—%E>T20mmDR FO—ITIEHRN\EE, 25—
20=5mmTHAE+H4MMEBXTLESH. 2av o7 T/ =\
AEDRLCIICZ by TAS—HEM A

21mmEDZ FO—O THREL T ZE 0,

T2 MO—=0LVENZ FO—UTERSNDIEE, RIRTRILF
— NSRS LETOT HREAESBNLSICHEBOLTOTIEE N,



RB-LROEM(XT)/OEM(XT) series
ZAT7aINn—

FyruT OYyohS—
1.5M
RB-OEMB[] o RB-OEML 2.om
A 3.0M
1 H -
=
[
Ll
@ i
o i.---:l
HEILY Y PRI e
HRRE A B | Ni HREE B H DH DW MM
RB-OEMB1.5M 25 | 25.4 | 44 RB-OEML1.5M 53 8 25 6 M42x1.5
RB-OEMB2.0M 24 [38.1 ] 57 RB-OEML2.0M 75 10 3 6.7 M64x 2
RB-OEMB3.0M 31 |54 76 RB-OEML3.0M 98 12 3.5 8.5 M85 x 2
2bhyTHhS—
e
RB-OEMS[]
D E1 2xoE
[ .
[@]fer] e en e R .
- 5|8| BMFRGENICHYFHEAZLAATERILT S,
e %RB-OEMS2,0MX 2&RB-OEMS2.0MX 4(3 58T, MEREE LR 2R
T\ HREE 2k0—- [A[B[C[D[E] E1 [L][ MM [S
| RB-OEMS1.5M 25,50,75 | 315649 8| 5 |M5x0.8] 59|m42x15] 27
MM/, S RB-OEMS2.0MX2 | 50,100 [45|76[65| 10| 5 |[M6x1| 86[M64x2| 38
A - RB-OEMS2.0M X 6 150 45| 766510 5 | M6x1[115|M64x2] 38
[P —
2209
——
RB-OEMP(]
RAER7522 (R) .
M42x15  08.6 BEBAY b
o <
5T BREE  |RIARLNERQ) ERHE
RB-LROEMXT1.5Mx 1R
RB-LROEMXT1.5Mx 2R

RB-OEMR1.5M| M8 | 230 | RB-OEMXT1.5MX 1R
60.5 RB-OEMXT1.5Mx 2R
76 RB-OEMXT1.5MX 3R

EBEEIST (F)

FC SA BEAZY Y b HE R R 2R
== FS—BT @Em% |FC|FH|SA|SB| MM |RAKRILH|EE(Q) ERHE
5 & RB-LROEMXT2.0M X 2F
> RB-OEMXT2.0MX 2F

RB-OEMXT2.0MX6F
RB-OEM3.0MX 2F

|
| RB-OEMF2.0M|10.4{15.7| 90|70 |M64X2.0 M10 525 | RB_OEMXT2.OMX4F
i
I

RB-OEM3.0M X 3.5F

m AL

@ RB-OEMF3.0M(13.5(19 (102|76.2[M85x2.0 Mi2 | 680 | Re-CEM3.OMXS.0
- RB-OEM3.0Mx 6.5F
BESATPLERAL Y FHAX
= LYFHAX
_RB-OEMXT1.5M V) —X |
RB-OEMXT2.0M>J—X 1.27mm —
RB-OEM3.0M>Y—X 1164 >F

XRBIAVIVEERL FIRIERICEN 7 2IBLTNEY .



RB-LROEM/OEM series

RB-LROEM(XT)/OEM(XT) series

REBLEEIER

LYo T TV OREERIADFIEIIEVRESNET,

OERBEEBE L EROBM N —TORSERDET

QZOXEN. BAHLERELLUET, ITNEBADRETE
BLBE, F—/\—O— REBUET,

QBEBEIL. 0~BEBUET,

XEBHEL, BABNT #LF—DORERLTSUERELT
<EEL

AESE
AEBE : 0=74 74 RH=R/MARAN
AEBE : 8=4 741 RH=RARRAN

D23 vIT7TI/—N\ORBOEBEERITDH. BRERE
[olCLThoFaBmREE. K2 ICRHBERZRENED
(0—=8)N\EIL TSN,

@Z2PO—UDBMIIVINHDEDITLES, AUTAR
DFHITETY, HEEBRZ/NSHF(B-0)DHEENEL
TLEEE L,

@R MO—IDHEHICAVINHDEDITLES, AUTAR
HNHEETETYT, BEEREXREVHF(0-8)DHENEL
TLEEE L,

@ORBEREELLICAILTEY I Y VRNAHEERRLNLSK
5 HDHRHRE L XBEDOEREENRZSIBENEZONE Y.

GEBEHENDY LIS, [BDAEL VF (RB-(LR)OEM
1.25MI3, YA FZRSAN-)THEYA VI 2B TEEL
TLIESE N,

CEREE
FHREEH0.3m/sPA T DIHFEEREDRB-LROEM (XT) B &
BEIDHLE T,

RB-OEM (XT) 124 T, BREBRE[7IMEIEESNDIBEII.
ERBEEHBHLET,

: =
ZS/IEE
OBBIATILEETE. BEALEBOTERNLSIILTL
EE,
BES 1)L OEEREF0~80DK180° DHET, BTNl
HEIREBEEMT S & CEEBEEFIELTIET,
Bl EREHEEMULNREE TEODE RS
JVERBSEHEI W IC360E A L. BRAKENDDBEP.
RNOBREEAYETOTTIBENET,
BB, BRERIETALEREICHAL. BEITILEEE
LTLES,

BEIAVIL

QOFEBEOABER2ITTHT . ) 7 1 REHOUIIIRRE
ICCHRTHRIBLIBE. A v o7 TV —/\ONEHRIE
THZENBUETDOTFIEBUTOTI S,

QREEERDISE. BBERMEERAZ NO—0&2IRBOL.
MALITEE 0,

Ly o TI—NE RUBELS TY,

@AZER T DREFE
RB-OEM (XT) 5% : 0.8m/sec
RB-LROEM (XT) &3 : 0.3m/secll E

®av o7 ITI—NEEDONIZMBICL DA WEITIFTL 2
S, BEICBITDAEEMEHY) FtE A
EZ kO R BRELENED. BHR NO—UTRELE
TEEOABR MY /INBENESTHBL TS0,

1334

RB-LROEM0.1M~0.5M  RB-LROEM1.0MF  RB-LROEM1.25M
RB-OEM0.25M, 0.5M RB-OEM1.0MF RB-OEM1.25M

RB-LROEMXT1.5M~2.0M
RB-OEM3.0M

REEHE T ST
RB-OEM/\&2 ) —X

]
2
ﬁ 3
) RB-OEMO0.5M
[ \ \
&
=
>
& 1
W RB-OEMO0.25M
# RB-OEM1.ONF, 1.25M |
£ o3
0o 1 2 3 4 5 6 7 8
BEAR
KALFIEADBA. 0.8m/seclh ETEM LS
{&RFARB-LROEM/M B 1) — X
5 2
8 —~ I
< ™S —RB-LI;OEMJ.OM, 1.25M
£ 45
" RB-LROEMO.5M
/12 - 5{
& ~] ~
& < N
= ~. N
% 05 ~I=
+ I~
# .08 [RB-LROEMO,1M, 0.15M, 0,25M 0.350 Ty
- 0 1 2 3 4 5 6 7 8
BEER
KAFIEBOBA. 0.3m/secld ETHEM LS
RB-OEM(XT) K& 1) —X
5
I I
g | RB-OEM3.0M
8 4Ps< |
£ S~ | RB-OEMXT1.5M
o \ T // ‘
® 3 s =
& \\\< ~< {RB-(l)EMXTz.OM
% 2 RIS
Lo ST
# ‘\\‘\ N
R IS
0o 1 2 3 4 5 6 71 8
BEAR

HAFIEAOIBAE, 0.8m/secll ETRA 2SN,
{K:EFARB-LROEMXTAE ) —X
175
1.50 i
1.47 RB-LROEMXTA.5M
1.25 |

1.00
0.75
0.50

0.25
0.08

RB-LROEMXT2.0M

—

(VE Tz IEVo) BZREE (m/sec)

1 2 3 4
BEBR

5 6 7 8

XAIFIEMDIHE. 0.3m/secbl ETEMBIZE N,



R/ ERBAERSY 2 /N—

RB-ADA series

-
=

[
[ 4

HED, SRR

RB-ADA ) — 37 ) o—avitabtlz

BEFIHH A BEIRER Y > /X\—T T,

HERBG, BRA. ERA. GR/EREHO3

DDA A THSBERET,

XPEBIS. AR AT U IIIRE SN T E B Ao
Z0H, ABEFERUKRE, OY REE
cEREY. ZOMBTELELET.

$awIFTI=INeT U IN—DEFI

23w oFTI—IN:

BRYMES IV O T T =W BN BICHE
EhdBEERAWEL, WEHNHDERETEHERTD
BFOHRIX)IF—2RNTD2FEEZENETDE
DTY,

FoN—:

ILERY DY NRIHEERT, GRYE VD
TN E S NS B LR L.
EEOY MO—LNEREZEBNETDEDTT .

{55 A 51

YT\ (W) D
HIFBLEIC -

FMORGBEMIELE T,

BRXRTHE

RB - ADA 505/ M
Sore S L EF
ADAL ) —Z < BER

ZkO—2 P [DU—oO—(@R%)
505 50mm
510 100mm
515 150mm
B —FY e
BEMRBAH— P )Y IR ypmp mapomm
[T ] BER | 1)—70— (PP) 1§38
P D)0 (@mHE) BoTHYEEA,
Bk
T RB-ADA505M | RB-ADA510M | RB-ADA515M
HEREGHR —10~80C
Z2bO—=2 mm 50 100 150
®E 2000 2000 2000
BxHEn N
BARED Ef 2000 1670 1335 RJ
BN ORARRI#L¥— VHr | 73450 96050 118650
HE g 300 372 445

%) EE DB
ROCREZLEGHL ERT
BYUTITERS ZTLDRIICES>T —BLERURENEOSNET,

¥RB-ADADY L E 2B ZBEL TRAS NIBEDHERBEES LINTT.
RAEH— Y B

RB-ADA5CICJMPC RB-ADAS5CJCIMTP RB-ADAS5CICIMTC

ERAAROEBS BRAREDES ARBEEDSE
BEN—bUYT J0—20-755 WEH—PUYT
O O O
9 s g
Q O O
oN—o0-J37 BEH-FIVD

KBEN— MY IBIVT)—TO0—TSIEMASTRNTI LT HRENE
AARE L. HRMEEZESBIAHUET,

KEDAL—IT

EREREENDIRHEIC -

R/ ERAARY >/ S—d K

DILDEY) L T REHLT

I2%15<TERABFIC.ENLVE

fTEFOMIEZEEAEZLET,
Q

BALEDHIEIC
BENBRCEALSD I EICEDT
£ LS ASERPYNESE
BFLELE T,




RB-ADA series

HIEEE

BEFIE

ORERAESE (RO EROLK. @EWESG). 2 SNO—0. #ED,
HIENRE, BN/ DERLIMZRDET,

DB DI R F—ERDET,

3 QDOENREERNTHDZ EaRRELET,

@EN EHERENERBENTH D EEER/ HRARISTT
HEBLET,

ORELHEERELE T,

EER

OREHEFSE CER. ER@AEE LR,
ZhO=2 :100mm
N 1 900N (R, EfEEE)
FIERE 1 0.2m/s

BRI/ DEREI : 20[E
QBB DI 3 ILF—

fRRAM 1 900Xx20=18000J/Hr
[E2HE :900x20=18000J/Hr
AT RILF— : 36000J/Hr

@D, QDEAMEBERNTHDZ & &R HFETHR,
@OHEN ERERENERBERNTH D 2 ER/ BRARISTT
=

52,
(®RB-ADA510MTCZEE,

RERAEI L ILDR
BEBRYA VIV, R/ BEARISILUBELBRERICHEL. TEAES0,
?95@{4@%/&%@@1%%@?&0)1%3 ERARIS T BREARIST
IS
EEHIE | RB-ADAS05MTC ADA | ADA lﬂ ADA
#1E 1 1750N (8K, EREB) 0.90 515M | S1MAS0M ;| | (5 9o SLILM
Eﬁ%éau 0.30m 0.85 L %D; 0.85
A 20.30m/s 0.80 z 0.80
S 1 0.15m/s 0.75 0.75 Sy—
AEER 0.70 0.70 A
BEE: 2 0.65 0.65 777
FEAgfl : 4 50.60 50.60
N R 20.55 80.55
RERRY A VIS €050/ B | £0550 o
RB-ADAS[JCIMPC  RB-ADAS[JIMTP w0.45 0 | |m0.45 0 &
ERABEZOBS BEAREDBS %0.40 7 | | ®0.40 7 =
ERARERAE S AT BEMREREY VL @0-35 / ;%0.35 i
0.30/f 12 0.30 —1°
¢} o) 0.25 L 0.25 =
0.20 . 0.20 s
O O 0.15 — 0.15
‘ O 0.10 0.10 —5
‘ 0.05FE 6 0.05 E——, T
250 500 750 100012501500 17502000 250 500 750 100012501500 17502000
HEF/I3HEH (N) HEBFI3HEN(N)

RB-ADAS5[][IMTC
mRREDEE
BEAREARS (V)

o

O
O

RERES 1 VIVARFIE

OHAHIOABL L FCEERLEBDET,
QEEBERYA I EBEL, Eff/ HREBEIS VI CRELLEER
BICEELET

BRICEE o
QFEZIIETNCEZERICHLAS. RERABI A VIEZEELEZT,

: =

A/IE\

OEEQUIFEDTERNESICLTLEE ., BRERES A TILOE
SHEI0~8DK180° DBAT, EEALINREBEEMT S
ETEERAEHNRLTOES, BEalaREHEEMLELR
X TEDD EBES A TIVIIRFBEHE (2360 BEEL. BRkED
SORSEY. MRNOBRREL) ZITOTTETRMNET,

QBAEB <SR T, BE - EMEE SR NO—o T K3mmEACRE
SRS BTSN,

ERARERES )L

1336

A BEISTOKRRIS, SWEORAMENZRLTNET, IDH. ARIWUEERH
ERBECLNET, B85, BRADORAHENIIEHEHBT2000NELI FT,
E2) 7—70-T73013, EmARERLET,

<EREFEHE>
REREIAVIL @Erhl

XODMBICEY hFD
CEFHRIBNER

\E} 78
08It hTB
xSl 5 CEACEOET

180" BEAT4E
[((=B72~45)]




ws Emmsarsvr— RB-ADA Series

S TER
RB-ADAY'J—X
832.0 )

= FESAVILV

s

T27.0 |

[
26.013%

e —
i
ol

o)

2

N

g

o3

@o

6.3

o | | eso

il A

-

26,018 e
12,7188 o
B Z ~O—2 (mm) G F
RB-ADA505M 50 173 | 200
RB-ADA510M 100 224 | 250
RB-ADA515M 150 275 | 300
ABIAVPIEERL Y FHAX
B L FH A X (mm)
RB-ADA505M
RB-ADA510M 0.71
RB-ADA515M
XPHBIAVIEERL FIRERICE1 s EZIBLTEYET.
D-(1
-XO



RB-LROEM/RB-OEM series,/ B R ERIEEEIE D

CHERDRICBTHBRHA<EE L,
REEOTERICDEEZLTIIPI, POFI1I—F /HEFRBR. A - MMV F/HB
FEEBIEICDEZLTIEIPA0~19& TR LS

| EE |

\ ERIEE

ATERR

ORI I F—
FBRYOBI2ILF—h. RRSNTNBRARRI RILF
—EBIRNESICBEL TS, HHEOEP Y
T TV = N\OBEOREE LY FT,
QERRE
WREED, HFEBENTIEA LS, EBEHBEOEL
P3O TTI—I\OBEBORERER) FT,
@it3fER
HEDOTRIE. FROEICEIET,
RB-OEM>1J—X 0.8m/sPAt
RB-LROEM:J—X  0.3m/slt
WRMICHA REEBIT. RERELNENSBKLSICLTL
FEE, Fio 1RBEYDIRILF—IE, BARRIFILF
—MBO%IATFELTLEE N,
R
=0
D=
S ERFRETEILELTNBEZ O KIS, #EDUS
DAFEIE. BELMHSENESICHET LTS,

N =

NEE

Oz bO—2
HABRFOBARNT ALF—3, £2 FNO—2EFALA
IThISREBTEZHA.

QEBEBRWORLS
AURT—EHABETERASNDIBAE. TRILF—IRINE,
ERADNIHICLUREND I EHBY £ T, EIRHIE.
BRROEMT— I ESBLTI IS,

BHY1 BE
EREMHESICDNT, WEEBROED. S PREE
ROBRICE ST, BEANETWVLET, ZhESELT,
BARINT FILF—ICH L TI0%LUALERBOH D1 EE
EHBNELET, £ FRTHIRLE—DBARNT
FIHE—DE%E W ENS B, BBEDESSITHTS
BUES,

@A
2avoFTTV—=/NEI RBICA A AEFEBLTHSY >—IL
BIITHBADRNEBILLTHY ETH. REL—IL%EH
FIDYTIIHIEEBA. AN EHESRIETOMERITHEK
Ftho

® 1338

Z& f==
[ = |
OFEA
BEESIUMEFTEIATIE. FRALANTES 0,
@2 —=2I—LRATORER
)= —LRATERLBENTLZE . 2U=VIb—LA
DBERODRAELDZENBUET,

N =

NEE

DR
RRINCHBHEEZBATERALEBNTLZE 0\ K.
HBHEENTEFTHIBEEDEMNRENRIBECERAIND
BEld. FEOZIHTDIEELHIET,

Q@BESICEDBE
BEDHDBAPCFEEIPICEHAR. U VBIITILRE
l. ERBAR. BRAR BELENSENTL\DIGH
TIREALBENTLEZT . Y—ILDBIEPEBDERNE
ELZET,

@AV st
SBREDEHEAXT. KEBBIUA U ORETIEEME
TlE. I NCEWTLHMNSIULLETDT, ERALAENT
<T2E 0,

@ElE. k. BE. SEH
HEIR. K. RIEHDNERZELLIIBRTEZ Oy RIZH
NBEDOBREVTPERPEBMAENEZ MOy RABIC
BT DEOBRUTIIFEALENTL LS, EHIRRD
FREBYET,

®iRE
BRMIIRE N HDIFEIF. BERMICL >N LIEHA R
EHEFRITTLLESE

g

\ BftiF
B4
= (=

DREHN—DBE
FERAAEHIIBIET DENH HDIBEITREH/ N —DETF
HHBNLET,

@WTEADBIY
BGRADEENRBLCWET & BREIVITITY
—/\DEBETPHREORRE LD ET, TREBDHED
FRIZEWET, +DEEEERITTIZE 0,

BEIT. BAMAIC. B2RERNTTZE 0,

(PERfTHkEE
EZhoOy REBLAALERETCORBERIFIZ7F1—
LL—5 (RET #—L) DEEELILOERER U ET,




CHERDRICB T HBRHA<EE L,

Ak

RB-LROEM/RB-OEM series/ B R ERIEEEIED

REEOTERICDEEXLTIIPY, POFI1I—F /HEFRBR. A - MMV F/HB
EEEBIEICDEZLTIPA0~19E TR LS

| B |

\ RTER \

N =

ANEFE

DOEEERDIZE
EEERDBEIIHABRABEN ARG UTICEIET,
RS ZBAIENELDICHEL TS,
BlERAD S 3 Y O ERINT DIBFE. >3 V07TV —/\DH
BAERs) 3. BInEmiWavo7T7V—/\0Z O—
J(S)D12EU LN/ IBZBERE LT ZE 0,

EHHER Rs=12X%S
L AbO—2DENDMBET,. BICHLTERBICKED
SOICHEt RS NBEIE. 3V oTTV—/DZ O—
2 (S) DEEDMBTHERNALETT, (TRSHE)

Et8i Rs=6XxS

Rs=3mn S&E BN
S=FEMAZ hO—2

DR E

EEHHRTOILY v+ 7 (B)E LLIFUC) 21T THE

ALEE. BFICERIENDD. BBRICHENZEZT
FREBYET,
QEHEHRDIZE

EREROBAIL. ABRBENS UTICHEYET,
REENS 2BADIBE. BBICAFIHN Y. BBOER
L& BRBICHERNARTEREAYET,

QRABY AV IVREME
BES A V)LREME. RRSBASICHEL. ELKBREL
TLES ), BEUBAELLANE, BRBEANTE. B
BOSEHEETBIENBYET,

@RIV IVDEE
LAV T T —NBEAL. BEYATIEEALERD
T, BELTLES . DRI, EFITEDENTL 2
T, BECHRNOBERICAUET,

GRRR FO—EZ MY THS—
AW oTFTU—NE EZRVDR NI VI ESER
EDANZAIVZA N YNRBEEZRNTRTIRINZ NA—2T A
WNTZHEALES N\ A T3 VDR MY THS—DERFT
IZ&U, ERRVOR NI VIICEBREBEB < E LI
ERAMERDNTEET,

: =
A/EEE
OZvLFy b, OVIHS—DRIDFBENDEERL
TLEE W,
BAREZFEFEALITERBBORRERUET,
QRELERSPEHITBLTIES,
ERECEHNBREICS< AoLIBAE. BRORRLHD
TW2IBENHIETOTRIBLTLES L\ ZDFEFEH
SNFIEMBEMBSIEDIRERELYET,
QHBNEEDHAANDREERBLTIES Y,
ZROHRNNEE LTI BIBARIASHIORENRET
DENEZONETOTRRLTLIES L ZOFEEAS
NETERBERBILIERERYET,
@F vy 70N, BEREERELTIES,
oy THOBEE. Fvy THEICERTHIEENBY E
T, HERNOBAERZ SBNESEHICTRL TS,
O£
2IVOTITI—NEREINDIBEIT. EEREENELT.
ARG E DR, HAEE IR >TEEREET>T
<TE2E0,

B:?



RB-LROEM/RB-OEM series/” B R ERIEIEHIER)

CHERDRICB T HBRHA<EE L,
REEOTERICDEEXLTIIPY, POFI1I—F /HEFRBR. A - MMV F/HB
EEEBIEICDEZLTIPA0~19E TR LS

| EFVFIVIIHSIEEASLUERS

ANES

OAEIZDINT
EFINFTUDIHENUTOBY —BFRNBEE BRI ET,
BERLY—X

AER ) — TMDRB-(LR)OEMXT1.5M&B K U, RB-(LR)
OEMXT2.0M>/1) =3, KRB THDRB-(LR)OEM1.5M
&HEURB-(LR)OEM2.0M1) — X DRFR Y A 7 )L BEBDRE
ZE L. HMRERV - PERERICEB L& L.

RB-(LR)OEM1.5M| 79| 51 RB-(LR)OEMXT1.5M|58 | —
RB-(LR)OEM2.0M |100| 73 RB-(LR) OEMXT2.0M| 77 | —

B (k) oD | gA ‘l' BAGFU—-X) |eD|gA

RB- (LR) OEMXT ($7/1) —X)
1

|
lj:l |
&
N4

RB-(LR) OEM (#¥3k &)
BEIAVIOREZE L. AV— MERRICEE

Q@RFEERE L TRB-(LR)OEMXT1.5M> ) — X% ZHE
ABDEER
ERF 7522 (RB-OEMF1.6M) ZER L. fERMDRB-(LR)
OEM1.5M> 1) —XEBRBENT L\ D HEHEN.
#21) —ZDRB- (LR) OEMXT1.5M 1 — ZIZBEER DIE /57
Vo0 FERLET L. BEIAVIVEBEESE TS
WEELTNDIBE. EAE TSV ODRMFRA. #BESY
AVIVBETFHT 0. BRIGITRILbZETS 2 DRI
TUCHARRBWEEAHYE Y. ZDH. BROESE
TIUIDERANEBEELUET. (TRESR)

RB-(LR) OEMXT ($f<1) — X)

T &R [T &
Holl e L4t
U b e o] b

&7y

EREFS
[

e I
0_7 kJ* J é_} {9

] =

RB-(LR) OEM (¥ fa)

S#. RFHRELTRB-(LR)OEMXT1.56M2 1 — X% ZHEA
Endipald. ERICDONWTHATERENET,

1340



	調整式ショックアブソーバ RB-LROEM/OEM Series、伸長／圧縮両方向形ダンパー RB-ADA Series
	特長
	シリーズバリエーション
	機種選定方法
	RB-LROEM/OEM 小型シリーズ
	型式表示方法、交換・オプション部品品番
	型式／仕様
	外形寸法図
	オプションパーツ

	RB-LROEM(XT)/OEM(XT) 大型シリーズ
	型式表示方法、交換・オプション部品品番
	型式／仕様
	外形寸法図
	ストップカラー取付寸法表
	オプションパーツ
	調整方法と注意点、速度範囲グラフ

	RB-ADA 伸長／圧縮両方向形ダンパー
	型式表示方法、型式／仕様、調整カートリッジ位置
	油圧式／調整型、ショックアブソーバとダンパーの区別、使用例
	機種選定、速度調整ダイヤル
	外形寸法図

	製品個別注意事項

